
Slavkov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Opava GPS souřadnice: 49.921803N, 17.836413E

Nadmořská výška: 299 m n. m. První pís. zmínka: 1224 (800 let) Katastrální výměra: 1 104 ha

Počet obyvatel: 2 125 PSČ: 747 57

Adresa URL: www.slavkov-u-opavy.cz

Současnost obce Slavkov
V obci je obecní dům služeb, kde je nyní umístěna pošta, ordinace praktického a zubního lékaře,
knihovna a kadeřnictví.  V budově obecního úřadu je mateřská škola asi pro 50 dětí a součástí je
víceúčelové zařízení sloužící jako volební a zasedací místnost, ale také k různým oslavám. V
obci je velká, dobře vybavená základní škola, kterou navštěvuje asi 220 dětí nejen ze Slavkova, ale je i
spádovou školou pro Dolní Životice a Litultovice. Školní jídelna je od roku 2003 samostatným právním
subjektem. Dalšími důležitými objekty jsou hasičská zbrojnice s klubovnou, kulturní dům, smuteční
obřadní síň, samoobslužná prodejna, domov pro seniory, Areál ČSCH.
Kulturní a společenský život v obci zajišťují místní spolky, základní a mateřská škola.
Společenský rok zahajuje plesová sezóna, přičemž i děti si přijdou na své. Obec je plynofikována, má
vodovod, opravená kanalizace ústí do biologické čistírny odpadních vod. Podnikatelské aktivity se
rozvíjí především v areálu farmy živočišné výroby, která je součástí ZP Otice.
Ke sportovnímu využití slouží hřiště TJ Sokol v lese, sportovní areál u školy a nově vybudovaný
Orelský areál s tenisovými kurty. V Trní sídlí jezdecký klub Agrostyl s konírnou.
Obec Slavkov je členem Svazu měst a obcí ČR a Euroregionu Silesia - cz. V roce 2003 se stala součástí
Mikroregionu Hvozdnice, který usiluje o zlepšení kvality života místního obyvatelstva a oživení
hospodářství, cestovního ruchu a turistiky.
Čestným občanem Slavkova se stal v roce 1993 zdejší rodák Bohumír Bocian, uznávaný malíř, který
od roku 1938 žil a tvořil v Paříži. V devadesátých letech několikrát navštívil svou rodnou obec. V roce
2001 byla podle jeho uměleckého jména Bocian pojmenovaná nová ulice. Bohumír Bocian zemřel 28. 2.
2002 ve věku 89 let v Paříži. Malířovy ostatky jsou podle jeho přání uloženy na místním hřbitově.
Ukázka jeho tvorby je umístěna ve stálé expozici ve víceúčelovém zařízení obecního úřadu.
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